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PAUTA DA 25ª (VIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 20/04/2022. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
 

Projeto de Lei de nº 163, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre a contratação de menos aprendiz com deficiência no âmbito do Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 164, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Dispõe 

sobre o fortalecimento da Política Municipal de Planejamento Familiar, Assistência e 

Prevenção contra o Aborto, no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 165, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Institui a 

campanha de Combate à Importunação Sexual no Transporte Público Coletivo Municipal 

e em veículos cadastrados em plataformas que ofertam o serviço de transportes por 

aplicativos, no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 166, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Inclui o 

Dia dos Jovens Cristãos no Calendário Oficial de Eventos do Município de Maracanaú, e 

dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 167, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Dispõe 

sobre o custeio quanto à realização de casamento civil coletivo de casais declarados 

hipossuficientes, do Município de Maracanaú, dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 168, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Dispõe sobre a promoção da saúde através da limpeza de terrenos baldios ou 

não, no âmbito do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 169, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Estabelece 

Ações de promoção, Diagnóstico e Tratamento da Hemofilia. 

Projeto de Lei de nº 170, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Institui a Galeria de Arte Francisco Mário Ferreira Jorge - MANINHO, e 

dá outras providências. 

Projeto de Resolução de nº 006, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui a separação dos materiais recicláveis descartados pela 
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Câmara Municipal de Maracanaú e sua destinação as Associações e Cooperativas de 

Catadores de materiais recicláveis e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 126, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de 

Matos Mota - Institui o Museu do Futebol Maracanauense no Município de Maracanaú, e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 127, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui o Programa Passaporte Cultural para Alunos da Rede Pública Municipal de Ensino 

no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 128, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Institui o Programa de Atendimento aos Familiares de Surdos e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 129, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Dispõe sobre a instituição de cursos gratuitos destinados à mulher gestante, sobre 

cuidados e atendimentos emergenciais a crianças de zero a seis anos e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 130, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre a instalação do Telhado Verde nos 

prédios de administração pública no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 131, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação do Programa Integra Maracanaú, a fim de 

implantar o Bilhete Único Municipal e dá outras providências. 

Moção de nº 051, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Requer que seja 

consignado em Ata e encaminhado Votos de Pesar aos familiares do Senhor EXPEDITO 

GONÇALVES DO NASCIMENTO, pelo seu falecimento ocorrido no dia 19 de abril de 

2022. 

Moção de nº 052, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) - Encaminha Moção de Aplausos ao Projeto BOM DE BOLA em comemoração ao 

seu Aniversário. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
 

Requerimento de nº 337, de autoria do Vereador Fabiano Braga dos Santos - Solicita 

ao Prefeito, a construção de um anfiteatro na Praça do Conjunto Timbó, com capacidade 
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para realização de pequenos eventos, shows, cultos e a realização de reuniões da 

comunidade. 

Requerimento de nº 338, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem da Rua Paulo Gomes 

Tavares, com início na Avenida Edilze Pinheiro Campos, com término na Avenida Padre 

José Holanda do Vale, localizada no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 339, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, os serviços de limpeza e reparo na 

Alameda da Igreja Santíssima Trindade, entre as Ruas 57 e 58, na altura do nº 304, no 

bairro Jereissati II. 

Requerimento de nº 340, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita a Secretaria de Assistência Social e Cidadania, a manutenção na 

estrutura do Centro de Referência da Assistência Social - CRAS, no bairro Alto Alegre II. 

Requerimento de nº 341, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Solicita ao 

Prefeito, o recapeamento asfáltico em toda a extensão da Rua 10, entre a Avenida V até 

a Avenida I, bem como o reparo na sinalização e instalação de faixas elevadas defronte a 

Escola São Francisco, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 342, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

pavimentação em pedra tosca (calçamento) para a Rua do Campo (trecho da Rua Sobral 

até a Rua São Luiz), localizada no bairro Pau Serrado, bem como uma operação tapa 

buraco para a Avenida Luiz Pereira Lima, localizada no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 343, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a pavimentação asfáltica em toda a extensão da 

Rua 10, no bairro Residencial I. 

Requerimento de nº 344, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita 

ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem, terraplanagem e pavimentação da Rua 

Joaquim Viana, no bairro Jarí. 

Requerimento de nº 345, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, a drenagem da Rua Fausto Ribeiro Costa, no bairro Jardim Bandeirante. 
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Requerimento de nº 346, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, a inclusão de uma faixa de 

pedestre em frente à Creche da Dorinha na Rua Hamilton de Oliveira, bem como a 

sinalização horizontal e vertical no cruzamento das Ruas Hamilton de Oliveira e Sólon 

Pinheiro e o recapeamento asfáltico da Rua Sólon Pinheiro, no bairro Pajuçara. 

Requerimento de nº 347, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma equipe técnica 

para avaliação e posteriormente seja realizado o serviço de desobstrução das Ruas 

Tancredo Neves, entre as Ruas Pedro Sampaio e Zacarias Brasil, no bairro Piçarreira e 

para a Rua São João, no bairro Jardim Bandeirante. 

Requerimento de nº 348, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma operação tapa buraco em toda a 

extensão da Rua 16, que vai do cruzamento com a Rua 04 até o Cemitério São José, 

compreendendo os bairros Novo Maracanaú e Piratininga. 

Requerimento de nº 349, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, que aloque placas de orientação com os números dos telefones do S.O.S. 

Maracanaú, Bombeiros, Demutran, Enel e Guarda Municipal nas vias principais. 

Requerimento de nº 350, de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von 

Paumgartten (Paulinho) - Solicita ao Prefeito, a capinagem e limpeza da Rua 116, nas 

mediações do Campo do Bangu, no bairro Acaracuzinho. 

Requerimento de nº 351, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, para que seja decretado utilidade pública e a 

desapropriação de um imóvel de aproximadamente 1500m², localizado entre as Ruas Luiz 

Gonzaga, Osvaldo Risato e Pedro Batista, no bairro Boa Esperança, no Distrito de 

Pajuçara, bem como a drenagem e pavimentação em pedra tosca e asfáltica das Ruas 05 

e 06, no segundo trecho do loteamento Planalto Verde, bairro Horto Florestal. 

Requerimento de nº 352, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

drenagem das Ruas Joaquim Bernardo com a Rua Manoel Mergulhão e Leonor Cardoso, 

no bairro Mucunã. 
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ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 

 

Projeto de Indicação de nº 122, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui o Ensino de Música na Rede Municipal de Ensino e cria o 

Programa de Bandas e Fanfarras. 

Projeto de Indicação de nº 123, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre a instalação de espaços multiuso, que deverão ser utilizados como 

bibliotecas, centros esportivos e culturais, nos bairros e localidades onde o Índice de 

Desenvolvimento Humano - IDH, esteja abaixo da média em Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 124, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Institui a Semana da Doação de Livros do Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 125, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Dispõe sobre a inclusão de informações sobre os sintomas do Transtorno do Espectro 

Autista (TEA) na Carteira de Vacinação, e dá outras providências. 

Moção de nº 051, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Requer que seja 

consignado em Ata e encaminhado Votos de Pesar aos familiares do Senhor EXPEDITO 

GONÇALVES DO NASCIMENTO, pelo seu falecimento ocorrido no dia 19 de abril de 

2022. 

Moção de nº 052, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) - Encaminha Moção de Aplausos ao Projeto BOM DE BOLA em comemoração ao 

seu Aniversário. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

337 Fabiano Braga dos Santos 

Solicita ao Prefeito, a construção de um anfiteatro na Praça 
do Conjunto Timbó, com capacidade para realização de 
pequenos eventos, shows, cultos e a realização de reuniões 
da comunidade. 

338 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem da Rua 
Paulo Gomes Tavares, com início na Avenida Edilze 
Pinheiro Campos, com término na Avenida Padre José 
Holanda do Vale, localizada no bairro Luzardo Viana. 

339 Jeorgenes Castro e Silva Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, os 
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serviços de limpeza e reparo na Alameda da Igreja 
Santíssima Trindade, entre as Ruas 57 e 58, na altura do nº 
304, no bairro Jereissati II. 

340 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita a Secretaria de Assistência Social e Cidadania, a 
manutenção na estrutura do Centro de Referência da 
Assistência Social - CRAS, no bairro Alto Alegre II. 

341 Lucinildo da Frota Brito 

Solicita ao Prefeito, o recapeamento asfáltico em toda a 
extensão da Rua 10, entre a Avenida V até a Avenida I, bem 
como o reparo na sinalização e instalação de faixas 
elevadas defronte a Escola São Francisco, no bairro 
Jereissati I. 

342 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
pavimentação em pedra tosca (calçamento) para a Rua do 
Campo (trecho da Rua Sobral até a Rua São Luiz), 
localizada no bairro Pau Serrado, bem como uma operação 
tapa buraco para a Avenida Luiz Pereira Lima, localizada no 
bairro Luzardo Viana. 

343 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a pavimentação asfáltica em toda a 
extensão da Rua 10, no bairro Residencial I. 

344 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem, 
terraplanagem e pavimentação da Rua Joaquim Viana, no 
bairro Jarí. 

345 Edízio Moreira da Silva 
Solicita ao Prefeito, a drenagem da Rua Fausto Ribeiro 
Costa, no bairro Jardim Bandeirante. 

346 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, a inclusão de uma faixa de pedestre em 
frente à Creche da Dorinha na Rua Hamilton de Oliveira, 
bem como a sinalização horizontal e vertical no cruzamento 
das Ruas Hamilton de Oliveira e Sólon Pinheiro e o 
recapeamento asfáltico da Rua Sólon Pinheiro, no bairro 
Pajuçara. 

347 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma 
equipe técnica para avaliação e posteriormente seja 
realizado o serviço de desobstrução das Ruas Tancredo 
Neves, entre as Ruas Pedro Sampaio e Zacarias Brasil, no 
bairro Piçarreira e para a Rua São João, no bairro Jardim 
Bandeirante. 

348 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma 
operação tapa buraco em toda a extensão da Rua 16, que 
vai do cruzamento com a Rua 04 até o Cemitério São José, 
compreendendo os bairros Novo Maracanaú e Piratininga. 

349 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, que aloque placas de orientação com os 
números dos telefones do S.O.S. Maracanaú, Bombeiros, 
Demutran, Enel e Guarda Municipal nas vias principais. 

350 
Paulo César de Oliveira Von 
Paumgartten (Paulinho) 

Solicita ao Prefeito, a capinagem e limpeza da Rua 116, nas 
mediações do Campo do Bangu, no bairro Acaracuzinho. 

351 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, para que seja decretado utilidade pública 
e a desapropriação de um imóvel de aproximadamente 
1500m², localizado entre as Ruas Luiz Gonzaga, Osvaldo 
Risato e Pedro Batista, no bairro Boa Esperança, no Distrito 
de Pajuçara, bem como a drenagem e pavimentação em 
pedra tosca e asfáltica das Ruas 05 e 06, no segundo trecho 
do loteamento Planalto Verde, bairro Horto Florestal. 

352 Leonardo Sales de Sousa Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
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Fernandes (Léo Sales) drenagem das Ruas Joaquim Bernardo com a Rua Manoel 
Mergulhão e Leonor Cardoso, no bairro Mucunã. 

 


